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Para tratar de identificar 2 células desconocidas se observaron los cromosomas presentes, obteniendo los siguientes resultados:
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Seguin lo anterior, puede afirmarse que las células pertenecen a

A individuos diferentes de la misma especie.

B el mismo individuo, pero una célula es sexual y Ia otra somatica,

C  individuos de diferentes especies, aunque ambas células son somaticas.

D individuos de diferentes especies, uno haploide y el otro diploide.
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De la ley de Coulomb se sabe que la fuerza eléctrica debido a la interaccién entre cargas de signos iguales es repulsiva y entre cargas de signos opuestos es atractiva. La siguiente figura muestra un

sistema conformado por tres cargas eléctricas
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4Cusl de las siguientes figuras muestra I fuerza eléctrica que gjercen la carga 2y Ia carga 3 sobre la carga 12
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Un recipiente de 10 ltros de capacidad contiene 0,5 moles de nitrogeno, 25 moles de hidrégeno y T mol de oxigeno. De acuerdo con esto, es correcto afirmar que la presion

A total en el recipiente depende unicamente de la presion parcial del hidrogeno.

B parcial del oxigeno es mayor a la presion parcial del hidrégeno.

C total en el recipiente es igual a la suma de las presiones del nitrégeno, el oxigeno y del hidrogeno.

D parcial del nitrégeno es igual a la presion parcial del hidrégeno.
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Una muestra de acido clorhidrico puro, HC, necesita 100 g de NaOH de 80% de pureza para neutralizarse. La masa de la muestra de acido clorhidrico es

A T3g
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D 365g
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